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Практическая работа по информатике «Графический редактор Paint»
Цели: обучить основным приемам работы с графическим редактором; 

 сформировать представления о преимуществах компьютерной обработке рисунка;

Задачи:  Собрать полноценный рисунок из деталей; развитие творческого мышления учащихся; воспитание информационной культуры учащихся
План урока:

1. Организационный момент.(2 мин)
2. Актуализация знаний.(5 мин)
3. Практическая работа.(35 мин)

4. Подведение итогов.(5 мин)
5. Домашняя работа.(3 мин)
Ход урока.

1. Организационный момент.

Проверка готовности к уроку, наличие необходимых материалов и инструментов.

Сегодня на уроке мы должна на практике попробовать собрать полноценный рисунок.

2. Актуализация знаний.

Цель нашего урока: познакомится с Paint и с основными его возможностями. Для начала вспомним, что мы проходили на прошлом уроке.
3. Практическая работа.

У всех на рабочем столе компьютера есть картинки названный «пазл» (исходной картинки нет).

1. Открыть картинку «пазл» с помощь Paint.
2. Открыть дополнительно чистый Paint.
3. С помощью [image: image1.png]


 выделить необходимую деталь → скопировать (вырезать) ее → вставить в чистый Paint.
4. Так же выделяем следующую деталь копируем (вырезаем) [image: image3.png]


 вставляем в чистый Paint → соединяем детали (Приложение 1)
4. Подведение итогов 

5. Домашняя работа. Собрать пазл и принести на следующий урок готовую картинку. Приложение 1
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